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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 21 y 24 del lunes 2 de Junio 2014, con la presencia del señor presidente 
del CPACF doctor José Roberto López y de los consejeros titulares doctores 
Eduardo Daniel Awad, Diana Aída Saita, Daniel Andrés Lipovetzky, Graciela 
María Montenegro, Leandro Rogelio Romero, Pablo Javier Dameschik, Silvia 
Sandra Carqueijeda Román, Silvia Lorelay Bianco, Diego Martín Dedeu, 
Marisa Sandra Aizenberg, Agustín Pesce y Pedro Pablo Zanoni; y de los 
consejeros suplentes doctores Pei Chuan Chuang, Luciano Andrés Leandro 
Scarano, Daniel Esteban Luraschi, Alejandra Marcela González, Carlos 
Alberto Alarcón, Pablo Javier Podestá, Graciela Rizzo, Ezequiel Ricardo 
Luppi, Juan José Kelemen Masseroni, Grisela Alejandra García Ortiz, Pablo 
Alejandro Pirovano, Pablo Antonio Moret, Sandra Fodor, José Antonio 
Sánchez Sorondo y Osvaldo Carlos Sidoli. 

 
Sr. Presidente (Dr. López).- Queda abierta la sesión. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 27 de mayo de 2014. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Los que estuvieron presentes votan y los demás, por 
supuesto, se abstienen. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Distribución de cargos del Consejo Directivo.  
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Vamos a proponer y a distribuir los cargos del Consejo 
Directivo. 
 Como vicepresidente 1°, el doctor Eduardo Daniel Awad. 
 Los que estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano. 
 ¿Alguno no vota? 
 
Dr. Dedeu- Votan los titulares. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Como vicepresidente 2° propongo al doctor Daniel Andrés Lipovetzky. 
 Los que estén por la afirmativa... 
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- Se practica la votación. 
 
 Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Como secretaria general propongo a la doctora Graciela María Montenegro.  
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 
Dra. Montenegro.- Que conste mi abstención en el voto. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Sí, por supuesto, con la abstención de cada uno de los 
propuestos. 

Como prosecretaria general propongo a la doctora Silvia Lorelay Bianco. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Esta Presidencia propone como tesorera a la doctora Diana Aída Saita. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Esta Presidencia propone como protesorera a la doctora Silvia Sandra 
Carqueijeda Román. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Esta Presidencia aclara que todas las votaciones se realizaron con la 
abstención de los designados para cada cargo. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Designación y determinación del número de 
miembros de las comisiones. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Tiene la palabra el doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Señor presidente: mociono que se postergue para la próxima reunión 
de este Consejo la determinación del plazo para que las distintas listas presenten sus 
candidatos para conformar las respectivas comisiones asesoras del Consejo 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 15 - Acta N° 1 - 2 de Junio de 2014 

 

5 

Directivo. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Se vota la moción formulada por el doctor Romero. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobada por unanimidad. 
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Ratificación de los cargos de los coordinadores de 
la Escuela de Posgrado y Mediación, del área de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas y de los representantes ante el CEPUC, IGJ, 
Reincidencia, Federación Interamericana de Abogado (FIA), Enlace con el 
Congreso y Asociación Internacional de Abogados (IBA). 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Informo que también hay que ratificar a los 
representantes del Colegio ante el Consejo Económico y Social de la Ciudad, y ante 
la Corte y los consejos de la Magistratura en relación con el tema de la notificación 
electrónica. 
 Tiene la palabra el doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- Le doy las gracias al doctor López por las palabras de bienvenida. 
 Lamentablemente, nosotros no teníamos conocimiento de este punto. Por lo 
cual, nos gustaría que, por favor, nos nombrara quiénes son los propuestos para 
cada uno de los cargos. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Estamos ratificando los que están actualmente.  
 Escuela de Mediación y Posgrado: Andrea Campos y Mariano Ferradas 
Lamas. 
 Área de Institutos, Comisiones y Actividades Académicas: doctor Leandro 
Romero. 
 Representante ante el CEPUC: la doctora Andrea Campos. 
 Representantes ante la Inspección General de Justicia: doctoras Beatriz Rial y 
Adriana Donato. 
 Representantes ante Reincidencia: doctores Leandro Romero, Eduardo Awad 
y Guillermo Fanego. 
 Representante ante la IBA: doctor Alberto Navarro. 
 Representante ante el Congreso: doctor Horacio Erbes. 
 El representante ante el Consejo Económico y Social de la Ciudad de Buenos 
Aires, doctor Eugenio Cozzi. 

Representante ante la Corte y los consejos de la Magistratura, también el 
doctor Eugenio Cozzi, con quien estamos haciendo un trabajo realmente importante 
en relación con el cambio a la notificación electrónica y, también, con el cambio del 
sistema de consultas de causas, porque tenemos algunos inconvenientes y muchas 
quejas de los colegas. Ya conseguimos la postergación. Hemos hecho una nueva 
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solicitud que, en realidad, no creo que sea tenida en cuenta. La semana que viene, 
para que ustedes sepan perfectamente bien qué es lo que está pasando, tendremos 
una reunión con los principales operadores de la Corte que están trabajando en ese 
nuevo sistema. Por lo tanto, los tendremos en cuenta para que vengan a las 
reuniones y a participar, en los casos que así lo requieran. 
 Tiene la palabra el doctor Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- Sin perjuicio, obviamente, de las calidades personales de todos los 
propuestos para su designación, nosotros no teníamos conocimiento de este punto 
del orden del día ni del contenido. Por lo cual, adelantamos nuestra abstención a 
esas designaciones. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Tiene la palabra la doctora Montenegro. 
 
Dra. Montenegro.- Quiero decirle al doctor Dedeu que todas las personas que 
fueron mencionadas vienen en esos puestos ya de períodos anteriores, de varios 
consejos directivos anteriores. No son nuevos en los cargos que están ocupando, 
sino que ya vienen siendo ratificados, fácilmente, por dos consejos directivos 
anteriores, desde dos períodos anteriores. Simplemente, quería aclarar que no es 
nada reciente. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Tiene la palabra la doctora Bianco. 
 
Dra. Bianco.- Quiero ratificar lo que decía la doctora Montenegro en cuanto a que 
nosotros suponemos que ustedes tienen una continuidad con el bloque de ustedes y 
conocen lo que pasó en los períodos anteriores; y si no, tienen las actas en la página 
web, que las pueden consultar, y perfectamente se pueden enterar de lo que pasó en 
los Consejos anteriores. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- ¿Puedo hablar? 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Sí, doctora. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Aparte me gustaría también recordarle al doctor Dedeu 
que ya ha integrado este Consejo Directivo que se procede siempre de esta forma en 
la primera sesión, así que dábamos por descontado que estaban al tanto. 
 
Dr. Pesce.- El punto que plantea el doctor Dedeu no hace a la calidad de los 
integrantes, sino más bien a que no estábamos notificados de que se iba a tratar este 
punto. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Se trata siempre en la primera sesión. Es obligatorio 
hacerlo. 
 
Dr. Pesce.- Yo lo desconozco. Es la primera sesión que concurro. 
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Dr. Moret.- En consonancia con lo que decía el colega que me precedió, algunos 
somos nuevos y nunca hemos integrado el Consejo. Estamos haciendo nuestra 
primera experiencia. No tenemos nada que reprochar a ninguna actuación anterior. 
Solo que no la conocemos. No tenemos nada que reprochar a las personas que 
ocuparon los cargos, y el doctor Dedeu no expresó una oposición, sino una 
abstención que implica no votar lo que uno no conoce, también como una cuestión 
de responsabilidad. Nada más que eso. 
 
Dr. Dedeu.- Un minutito nada más para aclarar a la doctora Bianco y a la doctora 
Montenegro que en la integración 2010/2012 de la que yo fui consejero, no se 
nombró en la primera sesión ni a los representantes de la Federación Interamericana 
de Abogados, ni al de la CEPUC, ni al de la Asociación Internacional de Abogados. 
 

- Varios consejeros hablan a la vez. 
  
Sr. Presidente (Dr. López).- Tiene la palabra el doctor Awad. 
 
Dr. Awad.- Simplemente para señalar que probablemente la abstención sea 
producto de la falta del doctor Dedeu al Colegio. Yo lo justifico porque nadie puede 
enterarse de lo que sucede en el Colegio si no lo visita. Así que quiero dejar en claro 
esto. Nada más.  
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Los que votan por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
  
Sr. Presidente (Dr. López).- Se aprueba por mayoría. El resto se abstiene. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Nombramiento del encargado de prensa, servicio de 
atención a los matriculados y vocero de esta institución. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- En este caso va a pasar lo mismo que en el punto 
anterior. 
  
Dr. Dedeu.- Nosotros vamos a hacer lo mismo. Diga quiénes son, por favor… 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- El doctor Jorge  Rizzo.  
 Se procede a votar. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por mayoría. El resto se abstiene. 
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Punto 6 del Orden del Día. Fijación del día y hora de sesiones ordinarias. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Yo propongo los días jueves, cada quince días, a las 18 
horas, si les parece bien. 
 
Varios consejeros.- ¡Sí, sí! 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Se va a votar. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. López).- Aprobado por unanimidad. 
 Tratemos de ser puntuales. Ustedes van a recibir toda la información de lo que 
se va a tratar en cada Consejo. Vamos a tratar de evitar incorporaciones que no sean 
bien analizadas, dentro de lo posible. ¿Está bien? 
 La próxima reunión del Consejo es el jueves 19 de junio a las 18 horas. 
 Muchas gracias. Buenas noches. (Aplausos.) 
 

- Son las 21.37. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 

   
OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   

CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   
DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   000222...000666...111444   

   
   
   
   

111...---      CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEE   FFFEEECCCHHHAAA   222777...555...111444   
   
   
   
222...---   DDDIIISSSTTTRRRIIIBBBUUUCCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCAAARRRGGGOOOSSS   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   
   
      

333---   DDDEEESSSIIIGGGNNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   YYY   DDDEEETTTEEERRRMMMIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   NNNÚÚÚMMMEEERRROOO   DDDEEE   MMMIIIEEEMMMBBBRRROOOSSS   DDDEEE   LLLAAASSS                                    
CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   

      

444...---   RRRAAATTTIIIFFFIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   LLLOOOSSS   CCCAAARRRGGGOOOSSS   DDDEEE   LLLOOOSSS   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAADDDOOORRREEESSS   DDDEEE   LLLAAA   
EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   YYY   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN,,,   DDDEEELLL   ÁÁÁRRREEEAAA   DDDEEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS,,,   
CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   YYY   AAACCCTTTIIIVVVIIIDDDAAADDDEEESSS   AAACCCAAADDDÉÉÉMMMIIICCCAAASSS   YYY   DDDEEE   LLLOOOSSS   RRREEEPPPRRREEESSSEEENNNTTTAAANNNTTTEEESSS   
AAANNNTTTEEE   EEELLL   CCCEEEPPPUUUCCC,,,   IIIGGGJJJ,,,   RRREEEIIINNNCCCIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA,,,   FFFEEEDDDEEERRRAAACCCIIIOOONNN   IIINNNTTTEEERRRAAAMMMEEERRRIIICCCAAANNNAAA   
DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   (((FFFIIIAAA))),,,   EEENNNLLLAAACCCEEE   CCCOOONNN   EEELLL   CCCOOONNNGGGRRREEESSSOOO   YYY   AAASSSOOOCCCIIIAAACCCIIIOOONNN   
IIINNNTTTEEERRRNNNAAACCCIIIOOONNNAAALLL   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   (((IIIBBBAAA)))   

 

      555...---      NNNOOOMMMBBBRRRAAAMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL      EEENNNCCCAAARRRGGGAAADDDOOO   DDDEEE   PPPRRREEENNNSSSAAA,,,   SSSEEERRRVVVIIICCCIIIOOOSSS   DDDEEE   
AAATTTEEENNNCCCIIIOOONNN   AAA   LLLOOOSSS   MMMAAATTTRRRIIICCCUUULLLAAADDDOOOSSS   YYY   VVVOOOCCCEEERRROOO   DDDEEE   EEESSSTTTAAA   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUCCCIIIOOONNN...   

   

                                 666...---         FFFIIIJJJAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   YYY   HHHOOORRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIOOONNNEEESSS   OOORRRDDDIIINNNAAARRRIIIAAASSS   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   
DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   


